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ІНТЕГРАЦІЯ ЄВРОПЕЙСЬКИХ СТАНДАРТІВ  
У ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ОРГАНІВ МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ УКРАЇНИ  

 
Дослідження присвячено аналізу викликів, що постали перед органами 

місцевої влади України в умовах війни, та обґрунтуванню необхідності інтеграції 
європейських стандартів публічного управління в повоєнний період. Основна 
увага зосереджена на принципах субсидіарності, прозорості та підзвітності, які є 
фундаментом ефективного врядування в країнах ЄС. У роботі розглянуто 
проблеми кадрового дефіциту, ресурсних обмежень, демографічних змін і 
безпекових загроз, з якими стикаються громади. 

Окремо акцентовано на позитивних тенденціях, таких як розвиток 
горизонтальної співпраці між громадами та посилення міжнародної підтримки. 
Запропоновано практичні рекомендації щодо адаптації європейських практик, 
включаючи створення нормативно-правової бази для навчання кадрів, 
впровадження цифрових технологій управління та розробку механізмів 
фінансової підтримки відновлення інфраструктури. Автор доводить, що 
впровадження європейських стандартів дозволить не лише подолати наслідки 
війни, але й забезпечити сталий розвиток місцевого самоврядування, сприяючи 
інтеграції України до європейського правового простору. 

Виклики, з якими стикається місцеве самоврядування в Україні через війну, 
виявили системні проблеми, що потребують невідкладного вирішення. Одним із 
ключових напрямів відновлення та трансформації є адаптація українського 
законодавства до європейських стандартів, норм та цінностей, що сприятиме не 
лише подоланню кризових ситуацій, але й інтеграції України до спільного 
європейського простору. Принципи субсидіарності, прозорості та підзвітності 
мають стати основою законодавчих змін, що дозволить створити більш 
ефективну та сталу систему місцевого самоврядування. Це стане ключем до 
побудови сильних і незалежних громад, які стануть локомотивом відновлення та 
розвитку України. 
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